
フラットサイドフードVIKING用レンジフード



排気工事をされる場合は建築基準法（同施行令）および消防法などの関連法規に従って法的有資格者
が工事を行うこと

感電および故障の原因になります

浴室など湿気の多い場所では絶対に使わないこと
（浴室換気扇をお使いください）

１



2 本
排気口具とダクトの隙間ふさ
ぎに使用します。

ソフトテープ

木ねじ
（M6×50）

座付木ねじ
（M5×50）

座付ねじ
（M4×50）

5 本

7 本

本体の仮取付に使用します
（壁取付金具のダルマ穴用）

本体の取り付けに使用します
（壁取付金具用）

本体の取り付けに使用します
（本体内側からの壁固定用）

本体

シロッコファン

スピンナー

ベルマウス

蝶ネジ

フードパネル

グリスフィルター

整流板

6本

排気口具とダクトカバーの取り
付けに使用します。

本体の取り付けに使用しま
す

2 個

10 本



ダクトは必ず屋外側に向けて下り勾配を設けてくだ
さい（目安：勾配 1/100 ～ 1/50 程度）。雨水の侵
入や結露水の逆流の原因になります。

➓ 屋外壁面の排気出口に取り付けるベントキャップまた
はパイプフードの通気抵抗は400㎥/h時50Pa以下の
ものをご使用ください。

⓫ 建物が密閉されている場合は必ず、約400㎠程度の
空気取り入れ口を設けてください。

⓬ ダクトは50㎜以上の不燃材料、または20㎜以上の国
土交通大臣不燃認定品の不燃材料で被覆してくださ
い。その際の施工要領は、各メーカーの「標準施工要
領技術指導書」・「検査要領書」に従ってください。

レンジフードの取付面の補強部に、取付用のねじが
確実に届くことを確認してください。本体の取付用ねじ
は50㎜の長さのものが同梱されていますが、壁下地
に石膏ボード等が貼られている場合は、石膏ボード
等の厚さを確認し、取付用ねじが確実に補強部に届く
ことを確認してください。
また、レンジフード本体取付面には必ず不燃材を使
用してください。
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➓ 屋外壁面の排気出口に取り付けるベントキャップまた
はパイプフードの通気抵抗は400㎥/h時50Pa以下の
ものをご使用ください。

⓫ 建物が密閉されている場合は必ず、約400㎠程度の
空気取り入れ口を設けてください。

⓬ ダクトは50㎜以上の不燃材料、または20㎜以上の国
土交通大臣不燃認定品の不燃材料で被覆してくださ
い。その際の施工要領は、各メーカーの「標準施工要
領技術指導書」・「検査要領書」に従ってください。

取り付け前の調査と準備

※レンジフードファン本体の取り付けは、十分強度のある取付面または補強桟等に確実に行うこと

➊
製品を支える強さが必要です。
製品の質量は最大約35㎏です。
十分耐える取り付けをしてください。しっかり取り付け
られないと、落下、騒音、振動の原因になります。

取付面の強度確認 製品質量

35kg

◼ 板張りの場合（取付面は必ず不燃処理を行ってく
ださい）

◼ コンクリート、タイル壁の場合

◼ 土壁の場合

• あらかじめ補強板（厚さ30㎜以上）を
壁に埋め込んでおくか、カールプラグ
等を使用し固定してください。

• 30㎜以上の補強材下地（防虫処理し
たもの）にレンジフードファンをしっか
り取り付けてください。

• 柱などに固定した補強板（厚さ30㎜
以上）をあらかじめ壁に埋め込んで
おいてください。

❷ 取付面の壁厚確認

レンジフードの取付面の補強部に、取付用のねじが
確実に届くことを確認してください。本体の取付用ねじ
は50㎜の長さのものが同梱されていますが、壁下地
に石膏ボード等が貼られている場合は、石膏ボード
等の厚さを確認し、取付用ねじが確実に補強部に届く
ことを確認してください。
また、レンジフード本体取付面には必ず不燃材を使
用してください。

❸ 別売部品の準備

排気工事に応じた別売部品の準備が必要です。
※側面直排気の場合、別売のガイド板を壁に組み込
んでおいてください。
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３ 排気口具の取り付け

別売のエルボを使用した場合

４ 本体の取り付け

フィルターの取っ手をつかんで奥に押し
ながら下に下げると外れます

フィルターをはずしてください

W寸法

本体を木ねじで4ヶ所ねじで固定します。

吊りボルトを2点ナット固定します。

①水平位置を調整する

②調整後に締めてしっかり
と固定する
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５ 排気用部品の準備

上方排気の場合

① 排気口具は本体の上面に１個あたり取付ねじ4本で取付けてください。
② 取付方向に注意してください。
③ 付属品のソフトテープを排気口具に巻き付けてください。

排気口具の取付方向とシャッターの向き

排気口具用
取付ねじ（8本）

2
5
㎜

ソフトテープ

ソフトテープの貼り付け
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８ 電源の接続

分電盤のブレーカーを「切」にし、コンセントに電源プラグを差込みます

７ ダクトと排気用部品の取り付け

ダクトと本体の風漏れ防止のため、ソフトテープで隙間をふさいでください。さらにアルミテープ
を巻ける場合は、アルミテープでテーピング処理を行ってください。
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９ 各部を取り付ける

9-1

9-2

グリスフィルターを取り付ける

整流板を取り付ける
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※必ず案件毎の承認図をご参照ください

参考図
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https://www.tsunashimashoji.co.jp
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